
egyenletes mozgás: a = 0 → v = áll.

út:
s = v ∙ t
ha van kezdeti elmozdulás: 𝐬𝟎
s = s0 + v ∙ t

sebesség:

v =
s

t

gyorsulás:
a = 0

változó mozgás: a ≠ 0 → v ≠ áll. mert van v1és v2
út:

s =
1

2
∙ a ∙ t2

ha van kezdeti sebesség: 𝐯𝟎

s = v0 ∙ t +
1

2
∙ a ∙ t2

sebesség: 
v = a ∙ t
ha van kezdeti sebesség: 𝐯𝟎
v = v0 + a ∙ t

gyorsulás: 

a =
∆v

∆t
=
v

t
időfüggetlen képlet:

s =
v2
2 − v1

2

2 ∙ a
, ha v1 = 0 → s =

v2

2 ∙ a

átlagsebesség:

vátlag =
sö
tö

=
s1 + s2
t1 + t2

Kinematika, egyenes vonalú mozgás
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